
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Együtt ünnepelt a falu!
Advent utolsó vasárnapján, amikor a negyedik gyertyát gyújtottuk és vártuk a legmeghittebb
ünnepünket, a kisded születését együtt ünnepelt a falu. Mindannyiunk lelkébe béke és szeretet
költözött,  boldognak érezhettük magunkat,  melyet  jézustól kaptunk adományként.  Szívünk
tiszta  melegével  örvendtünk  barátainknak,  és  mindazoknak,  akik  a  békét  és  a  szeretetet
hirdetik. 
A gyönyörű betlehem előtt fúvószenével indult az ünnep, majd versek, énekek következtek az
óvodások  és  iskolások  részéről.  Ünnepi  köszöntőt  mondott  Ungváriné  Kapronczai  Ágnes
Képviselő asszony, aki ünnepre szólított mindenkit. 
Köszönetet mondunk embertársainknak, akik boldogságot lopnak gyermekek szívébe, és nem
feledkeznek  meg  azokról,  akiknek
élete  szürkévé  alkonyodott.  Ezen
ünnepen  senki  sem  érezte  magát
egyedül,  mert  voltak,  akik
együttérzésből megosztották velük az
ételt,  és  a  boldog  pillanatokat.  A
falunkban  élnek  olyan  emberek,
akiknek  lelke  a  szeretetet  és  a
boldogságot  adományozza
embertársainak.  Megosztják  velük
ételüket,  és  nem  feledkeznek  meg
azokról  a  gyermekekről  sem,
akiknek  valódi  ünnep  volt  e  nap.
Olyan  világ  köszöntött  ránk,
melyben szükség van a jó érzésre, és
a  jóakaratú  emberekre.  Ne  az
értéktelen,  hazug beszéd  legyen  az  ünnep fő  gondolata,  sokkal  inkább a  hiteles  emberek
szándékát  tiszteljük.  A délutáni  programokban kellő  meghitt  érzéseket  és  szeretetet  adtak
egymásnak a jelenlévők.
Köszönetet mondok mindazoknak, akik bármily módon támogatták az ünnepet. Köszönetet
mondok  pedagógusainknak,  gyerekeinknek,  vállalkozóknak,  civil  szervezeteknek,  a
képviselőknek, a hivatalunknak, német és roma önkormányzatnak, a közfoglalkoztatottaknak,
hogy önzetlenül kívánták boldoggá tenni a földkerekség legmeghittebb ünnepét.
A jótékonyság nevében lezajlott ünnepen szép bevételre tett szert az Iskola, Óvoda, Idősek
Klubja, akik részesültek, a főzött ételek 300 Ft-os bevételéből. Voltak, akik halat sütöttek,
babgulyást,  töltött  káposztát,  vadast,  tarját,  csirkemellet,  báránypörköltet,  kürtöskalácsot
készítettek. Beiglit, süteményt, malacot sütöttek. Vásárolni lehetett az Óvoda, Iskola, Idősek
Klubja által készített ajándékokból, melynek bevétele az intézményeké lett. 
Öröm volt látni a sok arcot, az ünnepi hangulatot. A gyermekek teát, a felnőttek pálinkát, bort,
forralt bort fogyasztottak, melyet ki- ki otthonról hozott az ünnepre. 
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Köszönjük  a  szép  és  meghitt
együttlétet, melyben a falu népe együtt
ünnepelt.
Egy  ünnepi  idézettel  zárom
gondolataimat.
Ádventi üzenet!
Feldíszíteni lelkedet adventi napokon,
csendes éj eljöttére,  legyen magasztos
cél,
oly  küldetés,  mely  lelkével  árasztja
otthonod,
Környezeted,  világod  –  még  ha  az
koldusszegény,
Remete-lét  is,  higgy  és  meglelheted
boldogságod,
Szíved szeretetéből lesz ajándék, szent
karácsony.

Elfogadásra került a HEP!
A Képviselő- testület megtárgyalta és elfogadta a HEP-t (Helyi Esélyegyenlőségi Program)
módosításait.  A  több  mint  120  oldalas  anyag  tartalmazza  mindazt,  ami  a  településünkre
jellemző,  benne  az  esélyegyenlőséget  az  élet  minden  területén,  felnőttre  és  gyermekre
egyaránt.
Az eredeti anyag két éve készült, melyet aktualizálni kellett,  mindazokkal a változásokkal,
ami az elmúlt két évben bekövetkezett. 
Kötelezően  minden  településnek  kell,  hogy  legyen  elfogadott  HEP-je,  mert  csak  abban
esetben pályázhat EU programra, és kaphat forrást.
A  Képviselő-  testület  a  program elfogadásával  teljesítette  kötelezettségét,  és  esélyt  adott
magának az EU források megszerzésére. 

Akiért a harang szólt!
Életének 62-ik évében elhunyt Dóra József Szentkatalin község
polgármestere. Egy éve volt a helyhatósági választás, melyen
kora és betegsége ellenére indult polgármesternek, és vállalta a
kezdő szerepét. Egy települést vezetni, még ha kis lélekszámú
is, nagy felelősség. Az emberekért dolgozni nemes feladat, de
sok megpróbáltatással jár, amit felvállalt és teljesített. 
Tervei  voltak,  amit  már  nem  tudott  befejezni,  mert  a  sors
másként rendelkezett. A műtéte előtt tele volt reményekkel, hitt
a  gyors  felépülésében  és  a  szent  ünnepet  már  velünk együtt
szerette  volna  eltölteni.  A  közösség  melyben  dolgozott
elismerték a munkáját, mert a békét kereste, tele jó szándékkal. 
A  hír  lesújtó  mindannyiunk  számára,  mert  olyan
településvezetőt  veszítettünk  el,  akiben  bízhattunk.  Tudott
küzdeni és harcolni a falujáért, az emberekért. A sors csak egy évet adott a számára, hogy a
Szentkatalin  községben  élő  emberekért  dolgozzon,  de  ebben  az  egy évben  megmutatta  a
helyes utat. Ha csak ennyi volt az Ő szerepe az elmúlt egy évben, akkor már sokat tett azokért
az emberekért, akik szerették, tisztelték. 
Emlékedet tisztelettel megőrizzük, nyugodjál békében!

Wágner Antal
polgármester
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Okorvölgyi hírek

December  21-ére  zenés  gyermekműsorral  vártunk  mindenkit  a  Kultúrházban.  A  Csorba
Győző Megyei Könyvtár szervezésében meghirdetett műsor a helyi szervezőkön kívülálló ok
miatt  elmaradt.  Az  előadást  egy  későbbi  időpontban  megtartja  a  fellépő  művész.  Az
ajándékok természetesen átadásra kerültek. A gyerekek játékokat kaptak az önkormányzattól
a karácsonyfa alá, amit jó szívvel és nagy örömmel fogadtak.
Kiosztásra  kerültek  a  „Regisztrált  hulladéktároló  edény 2016” feliratú  matricák,  melyek a
Dél-Kom  Nonprofit  Kft.  logóját  is  tartalmazzák.  Kérem,  hogy  a  kiosztott  ismertetőnek
megfelelően  a  matricákat  szíveskedjenek  a  hulladéktároló  edényre  felragasztani  a
meghatározott helyre. Ezen matrica hiányában a hulladékot nem szállítja el a szolgáltató. A
szolgáltató elszállítja továbbá a „Dél-Kom Nonprofit Kft.” jelzéssel ellátott zsákokat is.
A  településen  a  szennyvízszállítással  kapcsolatban  a  szolgáltató  tájékoztatta  az
önkormányzatot,  hogy  a  szállítást  2016.  évtől  bejelentésre  végzi.  Kérek  mindenkit,  hogy
kísérje figyelemmel a saját szennyvíztartálya telítettségét. A szippantás szükségességét kérem,
jelezze Majorosi Gábornénak minden héten pénteken reggel 8 óráig. Az összegyűjtött igények
alapján a szolgáltató a következő héten végzi el a bejelentett tartályok szippantását. Kérem a
fenti szabályok betartását, mert a szolgáltató ezen átmeneti időszakban csak így tudja ellátni a
szennyvízszolgáltatást. 

Szentkatalini hírek

Kérem, hogy a „Regisztrált hulladéktároló edény 2016” feliratú matricákat az ismertetőnek
megfelelően  a  meghatározott  helyre  a  hulladéktároló  edényre  ragasszák  fel.  Matrica
hiányában  a  hulladékot  a  gyűjtőedényből  a  szolgáltató  nem  szállítja  el.  A  szolgáltató
elszállítja továbbá a „Dél-Kom Nonprofit Kft.” jelzéssel ellátott zsákokat is.
A  településen  a  szennyvízszállítással  kapcsolatban  a  szolgáltató  tájékoztatta  az
önkormányzatot,  hogy  a  szállítást  2016.  évtől  bejelentésre  végzi.  Kérek  mindenkit,  hogy
kísérje figyelemmel a saját szennyvíztartálya telítettségét. A szippantás szükségességét kérem,
jelezze Varga Éva falugondnoknál minden héten pénteken reggel 8 óráig. Az összegyűjtött
igények alapján a szolgáltató a következő héten végzi el a bejelentett tartályok szippantását.
Kérem a fenti szabályok betartását, mert a szolgáltató ezen átmeneti időszakban csak így tudja
ellátni a szennyvízszolgáltatást. 

Hetvehelyi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat
Békés, Boldog Új Esztendőt

kíván a település minden
lakójának!
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Polgármester választás Szentkatalinban

Dóra József,  Szentkatalin  polgármestere 2015. december  12-én elhunyt.  Ebben az esetben
időközi polgármester választást kell tartani. A választás a képviselő-testület tagjait nem érinti.
Jelen  esetben  a  képviselők  változatlanul  a  helyükön  maradnak,  csak  polgármestert  kell
választani. Az új polgármester megválasztásáig az alpolgármester – esetünkben Szabó Ferenc
– végzi a polgármesteri teendőket.
Az  időközi  polgármester  választás  időpontját  a  Helyi  Választási  Bizottság  tűzi  ki.  Az
időpontot úgy kell meghatározni, hogy az a mandátum megüresedésétől számított 120 napon
belülre essen. 
A választást úgy kell kitűzni, hogy:

o a szavazás napja a kitűzés napját követő nyolcvanadik és századik nap közé essen.
o a  szavazás  napja  ne  essen  a  Munka  Törvénykönyve  szerinti  munkaszüneti  napra,

továbbá húsvét- és pünkösdvasárnapra.
Szentkatalin  Helyi  Választási  Bizottsága  2015.  december  21-én  megtartott  ülésén  2016.
március 13-ra tűzte ki az időközi polgármester választást. 
Polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak
legalább 3%-a jelöltnek ajánlott.
Az  ajánlásokat  ajánlóíven  kell  gyűjteni.  Ajánlóívet  igényelni  a  Szentlőrinci  Közös
Önkormányzati Hivatal jegyzőjétől (Szentlőrinc Templom tér 8.) lehet 2016. január 25-től. 
A polgármester jelöltet legkésőbb 2016. február 8. 16 óráig kell bejelenteni az ajánlóív(ek)
leadásával a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjénél (Szentlőrinc Templom
tér 8.)
A  helyi  önkormányzati  képviselők  és  polgármesterek  időközi  választásán  az  a  személy
rendelkezik szavazati joggal, aki az érintett településen lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel
rendelkezik, és a 2014. évi általános önkormányzati választáson

o ugyanezen település névjegyzékén szerepelt, vagy
o máshol szerepelt  ugyan a névjegyzékben,  de abban a választókerületben már nincs

sem lakóhelye, sem tartózkodási helye, vagy
o sehol sem szerepelt a névjegyzékben.

Kérem a  tisztelt  lakosságot,  hogy éljenek  választójogukkal,  és  mind  nagyobb  létszámban
jelenjenek meg az urna előtt, mert az Önök jövője a tét!

Tájékoztató

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy megnyílt Szentlőrincen a Kormányablak.
Cím: 7940 Szentlőrinc, Kossuth Lajos u. 16. (Munkaügyi Központ épülete)
E – mail: szentlorinc.okmany@baranya.gov.hu           Osztályvezető: dr. Nagy Andrea 
Információ és időpontfoglalás:73/795-041, 73/795-230
Ügyfélfogadás: 
hétfő: 07:00 – 17:00
kedd: 08:00 – 12:00
szerda: 08:00 – 16:00
csütörtök: 08:00 – 18:00
péntek: 08:00 – 12:00
Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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SVÁBBÁL

Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. január 23-án 
20.00 – 03.00-ig farsangi sváb bált szervez a Sportcsarnokban.

A zenéről Millich József és zenekara gondoskodik.
A belépőjegy ára 1000,-Ft/fő. 

Büfé biztosítva!
Asztalfoglalás: Strauszné Hell Magdolnánál 30/351-7487; Horváth

Lászlónénál 30/435-4506; 
Barticsné Kőszegi Rékánál 30/572-0018 

telefonszámon lehetséges.
Aki teheti, jöjjön sváb ruhában, táncos cipőben és nagyon jó kedvvel!

Hetvehelyi Német Nemzetiségi
 Önkormányzat áldott, 

békés, boldog Új Esztendőt 
kíván a település 

minden lakójának!

Köszönet!
2008.  szeptember  1-én  kerültem  Hetvehelyre.  Én  csak  ezen  időszakban  tekintettem  be  a
település  életébe.  Nem  tudhatom  –  legfeljebb  csak  elbeszélésekből  –  hogy  az
önkormányzatiság kezdetén milyen volt ez a falu, milyen feladatokkal kellett megbirkózni az
akkori  képviselő-testületnek.  Magam is  falun  élek és a  saját  lakóhelyemen átéltem ezt  az
időszakot. Mindannyian tele voltunk lelkesedéssel, mint a felnőtté vált gyermek, aki dönthet a
saját  sorsáról.  Tisztában voltunk azzal,  hogy minden döntésnek vállalni  kell  a kockázatát,
azonban nagy lelkesedéssel kezdtünk hozzá a lakóhelyük fejlesztéséhez. Ehhez sok minden
kellett,  jó  gondolatok,  anyagi  forrás  és  sok-sok  kétkezi  munka.  Az  eredmény,  ahol  ma
Hetvehely tart magáért beszél. Ezek a dolgok az itt élőknek biztosan természetesek, és ez így
van jól. Biztos vagyok abban, hogy a falu közössége sokat tett és tesz a településért. 
Polgármester  Úr  oly  sokszor  megköszönte  már  a  falu  lakóinak,  képviselőknek,
intézményvezetőknek az áldozatos munkát, amihez csatlakozni szeretnék.
A huszonöt éves önkormányzatiság évfordulóját ünnepeltük 2015-ben. Ebből az alkalomból
az állami elismeréshez csatlakozva én is szeretném megköszönni a Polgármester Úr munkáját!
Kérem Önöket, akik egyetértenek velem, egy kézfogás, egy jó szó kíséretében tegyék meg
Önök is, mert megérdemli!

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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PÁLYÁZAT
Falugondnoki  á l lás  be tö l tésére

Hetvehely Község Önkormányzat a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.
törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet falugondnoki álláshely betöltésére. 

Munkavégzés helye: 7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Munkakörhöz  tartozó  feladatok:  A  szociális  igazgatásról  és  a  szociális  ellátásokról  szóló
1993.  évi  III.  törvényben,  az  1/2000.(I.7.)  SZCSM  rendeletben,  illetve  a  falugondnoki
szolgálatról  szóló  helyi  rendeletben  és  a  falugondnoki  szolgálat  szakmai  programjában
foglaltak szerint.

Foglalkoztatás jellege: 
- Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 3 hónap próbaidő kikötésével
- Teljes munkaidő 

Illetmény  és  juttatások:  Közalkalmazottak  jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXXIII.  törvény
rendelkezései szerint.

Pályázati feltételek:
- Minimum 8 általános iskolai végzettség
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Érvényes B kategóriás vezetői engedély
- Falugondnoki képzés vállalása
- Kötetlen munkaidő vállalása

Benyújtandó iratok: 
- Önéletrajz a pályázattal kapcsolatos elképzelésekkel
- Végzettséget igazoló okirat másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- Vezetői engedély másolata
- Nyilatkozat az előírt képesítés megszerzésének vállalásáról
- Nyilatkozat  személyes  adatainak a pályázati  eljárással  összefüggő kezeléséhez való

hozzájárulásról.
- Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagát a képviselő-testület  nyílt vagy zárt ülés

keretében tárgyalja.

Egyéb információk: 
- Az állás betölthető: 2016. március 1.
- Pályázatok  benyújtása  zárt  borítékban:  Hetvehely  Község  Önkormányzat

Polgármestere Wágner Antal részére 7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.
- Borítékra  kérjük  feltüntetni:  „Falugondnoki  pályázat”,  és  a  pályázati  adatbázisban

szereplő azonosítószámot.
- Pályázat benyújtási határideje: 2016. február 5.
- Elbírálás módja: Hetvehely Község Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.
- Elbírálás határideje: 2016. február 10.
- KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2016. január 19.
- További közzététel:  Hetvehely Község Önkormányzat hirdetőtáblája,  „Rólunk szól”

helyi lap
- A pályázati  kiírással kapcsolatosan további információt Wágner Antal polgármester

nyújt a 30/6869961 telefonszámon.
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Előnyt jelent:
- Helyismeret
- Jó kapcsolatteremtő képesség
- Empátia készség
- Rugalmasság
- Hasonló  munkakörben  szerzett

gyakorlat
- Helyben lakás
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Iskola hírei
December 10. Hetvehelyen rendeztük az MLSZ-
Bozsik  Intézményi  Program  Hetvehelyi  Körzet
IV.  korcsoportos  lányok I.  téli  teremtornáját.  A
csapatok  izgalmas  mérkőzéseket  vívtak,  melyek
során  a  végső  győzelmet  a  hetvehelyi  iskola
csapata szerezte meg

December  12.  Iskolánk  Luca-napi  projektnapot
tartott  a  szombati  tanítási  napon.  Fontos
küldetésünk,  hogy  a  hagyományokat  mind
szélesebb  körben  tartsuk  életben.  A

néphagyományok felelevenítésével  formáljuk  tanulóink személyiségét,  készítjük  fel  őket  a
„felnőtt  létben”  átadandó családi  tradíciók  kialakítására.  Ehhez járult  hozzá ez a  nap.  Az
időjóslással  kezdtük  a  napot,  hagymakalendáriummal  néztük  meg,  hogy  a  jövő  évben
februárban,  júniusban  és  szeptemberben  lesz  csapadékos  az  év.  A  lányok  különböző
technikákkal,  a  gombóctechnikán át,  a pogácsán
keresztül  a  papírtechnikáig  (ami  már  modern
változata a hagyományoknak) megtudták, hogy ki
lesz életük párja.  Ezt  fokozva nemcsak a  nevét,
hanem a foglalkozására is  következtethettünk az
ólomöntéssel.  Természetesen  betartva  az
egészségügyi előírásokat. A kicsit elkészítették a
luca  székét  és  remélhetőleg  az  éjféli  misén
használva  kiderül,  ki  a  boszorkány.  Mások
informatika  órán  használták  fel  a  technika  adta
lehetőségeket ahhoz, hogy tudásukat gazdagítsák
e téren.  Így kimondottan  Dunántúli  szokásként került  elő a  Luca-  tök kifejezés,  ami igen
hasonlít  a  halloween-kor  kivájt  tök  formái  jegyeire.  Ez  a  nap  sok  hasznos  elméleti  és
gyakorlati  tudást adott  tanulóinknak.  A módszer alkalmazását  a továbbiakban is preferálni
fogjuk, hisz a kooperáció és a gyakorlat fontos segítői a tanulási folyamat elmélyítésének.

December 15. Bő egy héttel a Karácsony előtt még a könyvtári óra is az Advent jegyében telt:
Papírból díszeket készíthették el a gyerekek Illés Rita könyvtárosunkkal. Köszönjük!

December 17. Kétszer is Karácsonyoztak
ma  tanulóink.  A  délelőtt  zárásaként
utolsó  tanóráikon osztályközösségükben
ünnepeltek,  hangolódtak  a  közelgő
Ünnepre. Délután pedig az egész iskola
összegyűlt,  hogy  közösen,  már  a
megjelent szülőkkel,  felnőttekkel együtt

Karácsonyozzon.  Már  teljesen  megszokott  és  természetes,  hogy  az  iskolai  Karácsonyi
Ünnepségeink meghittek és meghatóak. Idén sem volt ez másképp. Voltak zenélő angyalkák,
mesét  hallgató  elsősök,  táncoló  angyalok  és  hópihék,  s  egy  gyönyörű  mese  a  szeretet
fontosságáról  a  gazdagsággal  szemben.  Zárásként  az  idén  alakult  énekkar  lépett  fel  első
nyilvános szerepléseként, majd a pécsi Decathlon karácsonyi támogatásaként hat labdát - 3
foci, 3 kosár - is átadhatott Erős Andrea igazgatónő a gyerekeknek. Külön öröm volt, hogy
nagyon sok szülő, rokon, vendég tisztelte meg jelenlétével az ünnepséget.
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December 16. A tavalyihoz hasonlóan az ünnep előtti utolsó rajzórán Gabi néni segítségével
csodaszép mézeskalácsok készültek minden felsős osztályban. Ezeket a gyerekek hazavitték, s
otthon süthették ki, s elmondásuk szerint még nagyon finom is lett.

December  20.  Bár  már  tart  a  téli  szünet,  nem  volt  kérdés,  hogy  mind  tanulóink,  mind
pedagógusaink  részt  vesznek  Hetvehely  település  már  hagyományos  Adventi  Vásárán.
Tanulóink műsorszámokkal is készültek a megjelentek szórakoztatására,  illetve mindenféle
portékával települtek ki osztályfőnökeikkel,  s árulták azokat  osztálypénz gyűjtése céljából.
Egy utolsó együttlét és ráhangolódás volt ez a csodás közelgő Ünnep előtt. S az már csak hab
volt a tortán, hogy a gyerekek nagyon szép ajándékcsomagot is kaptak a település vezetőitől.

Óvodai hírek
Az év utolsó hónapjai is - mint mindig – eseménydúsan, mozgalmasan telnek óvodásaink
számára.
Novemberben  ellátogattunk a nagycsoportosokkal  Pécsre a  Zsolnay Kulturális  Negyedben
található  Planetáriumba,  ahol  izgalmas  előadást  láthattak,  hallhattak  gyerekeink  „Mese  a
Csillagokról”  címmel-  a  minket  körülvevő  világról,  a  bolygókról,  csillagokról,  Tejút
rendszerről és az évszakok, napszakok változásáról.

2015.dec.4-én eljött hozzánk a várva várt Mikulás; sok vers és dal után minden kisgyereknek
ajándékcsomagot adott!
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A  karácsonyi  készülődés  mindenki
számára az év legkedvesebb eseménye:
Adventi  koszorúval,  karácsonyfadíszek
készítésével,  karácsonyi  versekkel,
énekekkel  igyekeztünk  a  gyerekek
számára  az  ünnepi  hangulatot
megteremteni.  A  karácsonyfát,  egy  téli
kirándulásunk  alkalmával  közösen
választottuk ki, majd együtt díszítettük fel.
Az  ünnepi  díszben  pompázó
karácsonyfánk  alá  ajándékok  is  kerültek,
amit  örömmel  vettek  birtokukba
gyermekeink.
Az  Idősek  Klubjában  és  a  konyhán  is  jártunk,  ahol  karácsonyi  versekkel,  dalokkal
köszöntöttük az időseket és az ott dolgozókat.

Az Adventi Hagyományőrző Rendezvény 2015.dec.20-án az óvodások műsorával kezdődött.
KÖSZÖNJÜK Mindenkinek, aki anyagi vagy egyéb segítséggel támogatta óvodásainkat!!!
A rendezvény során összegyűlt  összeget:  52.500 Ft-ot óvodás gyermekeink részére fogjuk
felhasználni (játékok és egyéb óvodai eszközök vásárlására vagy a gyermeknapi kirándulás
alkalmával)

Ezúton Kívánunk Minden Kedves Olvasónak Békés, Boldog Új Évet!

Hetvehelyi Óvodások és az Óvoda dolgozói

Decemberi események az Id sek Klubjaő
életében

Az adventi időszakot követően idén is megtartottuk karácsonyi ünnepségünket, mely meghitt
hangulatban telt. A kis óvodások színes és megható programmal készültek számunkra - még
egy szép hóesést is varázsoltak nagytermünkbe a fenyőfa elé.
Az idősek örömmel fogadták az előadást és a karácsonyi ajándékot. 
Természetesen  az  adventünk  a  várakozás  mellett,  izgalommal  és  nagy  készülődéssel  telt,
hiszen sokat dolgoztunk, hogy méltó ajándékokkal állhassunk ki, a már hagyománnyá vált
adventi vásárra. 
A klubtagokkal együtt szeretnénk megköszönni minden támogatónknak, aki ránk gondolt és
részt vett a vásáron! 
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Németh Bernadett
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NYMTIT települési gyorsinfó 2015. december

NYMTIT:
A  kővágószőlősi  Tájékoztatási
Irodában tartotta idei utolsó gyűlését a
társulás.
A napirendi pontok között szerepelt az
idei  év  rövid  értékelése,  valamint  a
jövő évi feladatok áttekintése.
Bakonya:
December  6-án  mikulás  ünnepség  keretében  65  gyermeket  ajándékozott  meg  az
önkormányzat.
A szociális tűzifa kiosztását megkezdte az önkormányzat, ez idáig 19 rászoruló család kapott
támogatást.
Településünk első polgármestere, Vakaró András tiszteletére emléktábla került elhelyezésre a
Polgármesteri Hivatal falán.
Boda:
Boda  Község  Önkormányzata  december  21-én  falugyűlés-közmeghallgatást  tartott  a
faluházban.  Kovács  Győző  polgármester,  a  kirendeltség  vezető,  valamint  a  hivatal
munkatársai  beszámolót  tartottak  a  megjelentek  számára  a  2015.  év  történéseiről  és  az
elvégzett munkákról.
Felhelyezésre  került  a  faluház  homlokzatára  egy  fényújság,  ami  a  mindig  aktuális  nagy
radioaktivitású hulladék kutatásokról,  kutatásokkal  kapcsolatos  hírekről,  illetve  az aktuális
eseményekről ad tudósítást.
Hetvehely:
A település Képviselő- testülete, vállalkozók, intézmények, Német és Roma Önkormányzatok
valamint civil szervezetek rendezésében nagyszabású Adventi ünnepség megtartására került
sor,  melyen több száz vendég volt  jelen.  A finom ételek  mellett  felszolgálásra  kerültek  a
pálinkák és a házi borok, melyből forralt bor készült, a gyermekeknek tea. Minden gyermek
ajándékcsomagot  vehetett  át  a  Betlehem  előtt.  Karácsonyi  köszöntőt  mondott  Ungváriné
Kapronczai Ágnes képviselő asszony.
Közmeghallgatással  egybekötött  falugyűlést  tartott  a  Képviselő-  testület,  melyen  Wágner
Antal polgármester értékelte az elmúlt évet. 
Pályázati forrásból épül a szélessávú internet, melynek nyomvonala az út és a járda közötti
szakaszban kerül kiépítésre, ami akadályozhatja a lakosság közlekedését, a védőcső kiépítése,
várhatóan január elején befejeződik.
Kővágószőlős:
„Ádventi Varázs” néven ünnepváró rendezvény sorozat volt a településen, az önkormányzat
és a helyi civil közösségek közreműködésével.
Kővágótöttös:
A település 7 főt foglalkoztat téli hosszú távú közmunka programban. A hó eltakarítás mellett
a község belterületi föld útjainak rendbetételét, kitisztítását tervezzük.
Kossuth L. u. 29. sz. ház tervezése folyik, melyet tájházzá szeretnénk átalakítani.
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